

清江浦区领导率队外出招商考察

■通讯员 周文浩 周雨晗

本报讯 为贯彻落实全市经济工作会议暨新型工业化推进会议精神,抢抓春节前招商黄金窗口,1月7日至9日,清江浦区委书记赵洪涛率队赴南通、张家港、上海、宁波、郑州、漯河开展招商考察活动。考察聚焦主导产业,围绕产业链强链补链延链,拜访辖区重点企业总部及优质合作意向企业,全力推进项目签约落地,为推动“十五五”良好开局、全区经济高质量发展积蓄新势能。区领导史卫东、凌晨、王荣生等参加活动。

1月7日,赵洪涛一行走访考察一家从事先进半导体封装测试的国家级高新技术企业,通过实地考察企业生产基地、研发中心,详细了解企业技术优

势、市场前景、投资规划等情况。赵洪涛从区位、交通、人才、营商环境等方面对清江浦区的产业适配度进行推介,并邀请企业负责人来清江浦考察,进一步敲定合作细节,共同推动项目早日落户清江浦,共享广阔合作前景。

随后,赵洪涛一行来到江苏蔚蓝锂芯股份有限公司,与企业董事长陈锴共叙合作情谊。赵洪涛表示,希望企业在符合总体发展战略的前提下,将优势产业更多向淮安布局。清江浦将一如既往深化践行“做的要比说的好、服务要提需求早”理念,为蔚蓝锂芯在淮项目建设发展创造绝佳条件,共同创造更多“清江浦速度”“清江浦奇迹”。

1月8日,赵洪涛一行来到一家自动智能化焊接领域的国家级高新技术企业,详细了解企业研发攻关、生产应

用、未来规划等情况。赵洪涛表示,清

1月9日,赵洪涛一行来到一家从事

清江浦区重点项目过堂会召开

■通讯员 戴晓雅

本报讯 近日,清江浦区重点项目过堂会召开。区领导印祺、史卫东、陈克富等参加会议。

会议听取全区研判项目整体情况和当周研判项目情况汇报。

就进一步做好项目攻坚工作,区长印祺强调,要全力冲刺,确保圆满收官。全区上下要凝心聚力、通力协作,坚持目标导向、结果导向相结合,充分利用好节前的关键时间窗口,围绕项目开竣工标准和要求,积极主动对接上级职能部门,对标对表,精准补差,以实干实绩全力争取最好结果。要多措并举,

加速项目进程。全盘梳理已签约项目,聚焦资质审批、施工建设、设备进场、经营保障、市场拓展等关键环节,高效精准化解问题,疏通堵点,推动项目早日投产见效;同时,进一步落实项目信息研判筛选机制,持续提升招商谈判能力,用好政策性金融工具,力促招商成功率不断攀升。要统筹兼顾,提高发展

半导体核心设备制造的国家级专精特新“小巨人”企业,考察企业生产基地、研发中心,了解企业发展历程、产品优势和未来布局情况。赵洪涛介绍清江浦区位交通、产业集聚、功能服务等方面优势,表示企业发展规划与清江浦主导产业发展方向高度契合,并邀请企业尽早来淮实地考察,与清江浦携手共赢、双向奔赴。

下午,赵洪涛一行来到一家从事天然色素、功能代糖研发生产的国家级高新技术企业,进车间、听介绍,详细了解企业研发技术实力、行业领先地位及产品应用场景,并从城市功能、营商环境、产业配套等方面详细介绍清江浦比较优势,诚挚邀请企业负责人早日敲定合作细节,共同推动项目加速落地转化。

外出考察期间,赵洪涛还前往江苏沙钢集团投资控股有限公司,就有关产业链项目合作事宜进行洽谈交流。

省委教育工委第五批“一校一品”党建文化品牌项目建设成果名单公布

清江浦区两所学校项目入选

■通讯员 沈成耀

本报讯 近日,在省委教育工委公布的第五批“一校一品”党建文化品牌项目建设成果名单中,位于清江浦区的淮安市清江浦中学党支部“红色赋能,构建党团队一体化育人新生态”与淮安市淮海小学党总支“铸魂·赋能·育人:立德树人新模式”项目双双入选。

近年来,清江浦区始终坚持党建引领教育高质量发展不动摇,把“一校一品”党建文化品牌项目建设作为提升教育系统党建工作质效的重要抓手,推动党建工作与立德树人根本任务同谋划、同部署、同推进。此次两校

项目成功上榜,是清江浦教育深耕党建育人、创新思政模式的标志性成果,为全区中小学党建与教育教学融合发展树立了典范,尽显清江浦教育党建工作的生机与活力。

清江浦区委教育工委将以此为契机,全方位宣传推广两所学校的党建文化品牌建设经验,引导全区各校立足办学特色,深挖党建内涵,不断丰富“一校一品”党建文化品牌建设的内容与形式。同时,持续深化探索党建与教育教学融合的新路径、新方法,因地制宜打造更多立得住、叫得响、有实效的党建文化品牌,推动全区教育系统党建工作再上新台阶,为办好人民满意的清江浦教育提供坚实的组织保障。

清江浦区工会工作者短视频制作技能大赛颁奖及分享交流会举行

■通讯员 姜颖 蒋颖颖

本报讯 近日,“工绘精彩·光影同行”清江浦区工会工作者短视频制作技能大赛颁奖及分享交流会暨“清风观影明法纪”“工”守初心强作风”主题观影活动在中影梅平影院举行,来自该区各园区、镇(街道)的工会工作者等30余人参加。

“创作灵感源于女职工服务工作,她们热心服务职工、积极解决问题的身影让我感动,我希望用短视频传递

这份温暖与力量。”一等奖短视频作品制作者任丹丹分享拍摄感悟。大家纷纷表示,这些作品不仅展现了清江浦区工会工作风貌,更传递了积极向上的正能量。

清江浦区工会工作者短视频制作技能大赛开赛以来,共征集到参赛作品36个,经3轮综合评审并公示,最终评出获奖作品22个。为警示工会工作者树立正确政绩观、严守廉洁底线,清江浦区总工会还组织全体参会人员集中观看反腐题材电影《内幕》。

小手拼管道 童心护安全

盐河街道新时代文明实践所联合南林大淮安校区开展志愿服务活动

■通讯员 张欣冉 胡宗元

本报讯 日前,盐河街道新时代文明实践所联合南京林业大学淮安校区青青麦禾志愿服务团,在吴圩村新时代文明实践站开展“小手拼管道 童心护安全”志愿服务活动。活动通过“趣味课堂+动手实践”的创新形式,向辖区儿童普及管道安全知识,筑牢冬季安全防护网,为未成年人健康成长保驾护航。

在“管道安全小课堂”环节,志愿者以“地下能源传送带”的生动比喻,向孩子们科普自来水、天然气、热力等管道的功能与重要性。结合生活场景,志愿者详细讲解里程桩、加密桩等地面标识的作用,强调“不触碰、不破坏”的安全准

则,将抽象知识转化为通俗易懂的儿童语言。

“我是管道设计工程师”环节中,孩子们分组协作,自主选择管道组件完成搭建任务。在志愿者的引导下,孩子们通过拼装模型理解管道结构,在动手实践中深化了对地下管网系统的认识。

“安全故事接龙”游戏中,志愿者以“小明看到红色管道里程桩”为故事开头,引导孩子们依次接话创作情节。游戏中,孩子们既锻炼了团队协作与语言表达能力,又在欢声笑语中自然树立了“远离危险管道”的安全意识。

志愿服务 爱心淮安

白鹭湖社区营造党群和谐社区氛围

■通讯员 胡梦羽 蒋颖颖

本报讯 近日,清河街道白鹭湖社区党委联合社区新时代文明实践站,开展“党群和谐一家亲”主题党日活动,推动基层党建与新时代文明实践深度融合,营造党群和谐的浓厚社区氛围。

活动现场,歌声嘹亮、舞姿翩跹,戏曲联唱、诗歌朗诵、器乐演奏等节目轮番上演,既传承了中华优秀传统文化,又弘扬了昂扬向上的时代旋律,赢得在场人员阵阵掌声。表演间隙穿插的党的理论知识和社区文明公约趣味问答环节,寓教于乐、润物无声,进一步增强了活动的感染力与教育性。



淮海街道联合淮师一附小二年级举办读书交流会

■通讯员 周洁茹 汪敏 蒋童

本报讯 近日,淮海街道联合淮阴师范学院第一附属小学二年级举办读书交流会。

活动以相邻班级结对联动的形式开展,以书为媒激发孩子们的阅读兴趣,培养倾听与表达能力,为孩子们搭建交流分享的阅读平台,让好书跨班传递,营造浓厚的

书香氛围。

活动前,学生们挑选书籍,制作标注了书名、作者及喜爱理由的读书推荐卡,各班选拔5名“好书推荐官”代表班级参与跨班分享。在交流环节,“好书推荐官”用生动有趣的语言分享佳作。其中,二(19)班学生分享《小猪唏哩呼噜》中主角的勇敢善良、《神奇校车》蕴含的科学奥秘,精彩分享吸引着在场的每一名学生,现场氛围温馨热烈。

淮西社区开展阅读推广活动

■通讯员 逢炜 蒋童

本报讯 近日,府前街道淮西社区工作人员走进清江幼儿园开展“浸润书香、悦读成长”主题活动,让阅读的种子在幼儿心中生根发芽,为构建文明和谐社区注入文化力量。

现场,社区工作人员化身“故事大王”,精心挑选《武松打虎》《互相帮助的动物》等经典儿童绘本,通过

生动形象的语言、丰富有趣的肢体动作,将绘本中的故事娓娓道来,孩子们听得津津有味并积极参与互动。在自主阅读环节,孩子们在书架前认真翻阅自己喜爱的读物,与小伙伴分享书中精彩片段,沉浸在书籍构筑的奇妙世界里。社区工作人员还引导孩子们学习正确的读书姿势,讲解爱护书籍知识,帮助他们养成良好的阅读习惯。

